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P1. Sea (A, )nen una sucesion de conjuntos Borelianos, y sea X una variable aleatoria que cumple

ZP(weQ:X(w)eAn)<oo
neN

Muestre que
Plw e Q:3(An, ken, X(w) € A, VE €N) =0

P2. En un programa, el concursante debe elegir entre N > 3 sobres, de los cuales uno solo contiene un
premio. Una vez elegido el sobre, y antes de abrirlo para saber si contiene o no el premio, el animador le
da una segunda oportunidad al concursante de la siguiente manera: Como el animador ya sabe donde
estd el premio, elige N-2 sobres vacios, entre los que no ha escogido el concursante, y los descarta. La
pregunta es si le conviene al concursante cambiarse, quedarse con su sobre original, o da lo mismo.
Calcule explicitamente las probabilidades correspondientes para argumentar.



